

Комсомолец Таджики-
стана г. Душанбе
26 марта 1971г.

ПОСВЯЩАЕТСЯ СЪЕЗДУ

Доброй традицией стали в республиканском русском драматическом театре имени В. Маяковского творческие отчеты актеров перед трудящимися республики.

Верны своим традициям артисты и в эти напряженные предсезонные дни. Встречей с работниками текстильного комбината начали они свои концерты на предприятиях столицы.

Директор театра т. Ярошенко в коротком вступительном слове рассказал текстильщикам о том, как выполняют свои социалистические обязательства работники театра. Главный режиссер Ф. Ташмухамедов подробно отчитался о творческой деятельности коллектива. Готовясь к достойной встрече XXIV съезда КПСС, актеры порадовали зрителей новыми спектаклями, поставленными на

душанбинской сцене. Среди них такие, как «Мой сын, Володя», «Кремлевские куранты», «Трансвааль в огне», «Мария». Готовятся к постановке пьесы немецкого драматурга Брехта «Трехгрошевая опера», чешская музыкальная комедия «Проснись и пой», бессмертная чеховская «Чайка». Недавно состоялась премьера комедии «С легким паром».

В большом концерте на сцене красного уголка 2-й ткацкой фабрики текстилькомбината приняли участие ведущие актеры театра, народные артисты республики Е. Чистова, Н. Волчков, Г. Савельева, заслуженный артист республики Г. Воробьев, артисты В. Киселева, К. Коган, заслуженный деятель искусств Таджикской ССР Л. Коржеев и многие другие.